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Stílustippek
gyűjteménye
2026

Gyergyai Krisztina, szín-és stílustanácsadó



ÜDVÖZÖLLEK! Nagyon örülök, hogy letöltötted ezt a
stílustipp-gyűjteményt!

Hiszem, hogy a stílus nem életkor kérdése. Mindig
lehet egy kicsit magabiztosabban, tudatosabban és
örömtelibben öltözködni.

Ebben a rövid kiadványban összegyűjtöttem neked
néhány kedvenc stílustippemet, és rengeteg olyan
cikkre mutató hivatkozást is találsz benne, ahol
egy-egy témát sokkal részletesebben is
feldolgoztam. Érdemes időnként visszatérni hozzá,
és elmenteni a számodra leghasznosabb cikkeket.

Köszönöm, hogy itt vagy, és hogy engem
választottál ezen az úton. Remélem, hogy ez a kis
útmutató sok inspirációt és hasznos ötletet ad majd
neked.

Jó olvasást kívánok!

Gyergyai Krisztina
Stílustanácsadó
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Stílusos NŐK

Stílusos nők – nem a ruháktól azok. A stílus nem
a gardróbban kezdődik, hanem benned. Nem
trendekkel indul, hanem önismerettel. És nem
attól válik erőssé, hogy mennyi ruhád van, hanem
attól, hogy tudod, mit miért viselsz. A stílusos nő
nem feltétlenül követi a divatot — sokkal inkább
érti azt. Tudja, mi áll jól neki, mi működik az
életében, és mi az, ami csak a kirakatban szép, de
rajta nem lenne önazonos. Idővel ráérez arra,
hogyan hangolja össze:– a testalkatát– a
személyiségét– az életmódját– és a ruhatárát A
valódi stílus nem látványos trükkökből áll, hanem
tudatos döntésekből. És a jó hír az, hogy ez
tanulható. Ez az útmutató abban segít, hogy
elindulj ezen az úton, megértsd a saját
megjelenésed működését, és magabiztosabban
hozz döntéseket az öltözködésedben.
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Alkattípus

Az alkattípus megértése az egyik legfontosabb
lépés a tudatos öltözködés felé. Nem azért,
hogy „elrejtsd” magad, hanem hogy kiemeld
azt, ami benned a legszebb. A legtöbb nő négy
alap testalkat valamelyikébe sorolható: alma,
körte, homokóra vagy téglalap. Ezek nem
címkék, hanem iránytűk. Segítenek abban,
hogy tudd, mire érdemes hangsúlyt helyezni,
és mely szabásvonalak támogatják leginkább
az arányaidat. Például:– az alma alkatnál a
lábak hangsúlyozása működik jól– a körte
alkatnál a felsőtest kap főszerepet– a
homokóránál a derék kiemelése ad
harmóniát– a téglalapnál a formázó szabások
hoznak nőies arányokat A cél nem az, hogy
másnak tűnj, hanem hogy a saját arányaid a
lehető legszebben érvényesüljenek. Érdemes a
ruháidat, és a fürdőruhádat is a testalkatod
szerint kiválasztani.
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A jó melltartó
A melltartó az egyik leginkább alábecsült
stílusalapdarab. Pedig a megfelelő fazon
nemcsak kényelmesebb, hanem az egész
megjelenést harmonikusabbá teszi. Egy
jól megválasztott melltartó:– szebb
tartást ad– javítja a testarányokat– segíti
a ruhák esését– növeli a komfortérzetet
Sokan évekig rossz méretet viselnek, mert
soha nem mérik meg magukat
szakemberrel. Pedig egy pontos
méretvétel azonnal látványos különbséget
tud hozni. A színválasztásnál a nude
árnyalat szinte mindig jó alap, mert a
legtöbb ruhánál láthatatlan marad, még
világos anyagok alatt is. G
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A jó cipő
A cipő az egyik legerősebb stílusjelzés. Gyakran
ez az első részlet, amit mások észrevesznek
rajtunk — még azelőtt, hogy megszólalnánk. A
megfelelő cipő egyszerre három dolgot tud:–
kényelmes– arányosít– karaktert ad. Nem az
számít, hogy magas sarkú vagy lapos, hanem,
hogy illeszkedik-e a testarányokhoz, az
alkalomhoz és a személyiségedhez. Egy jól
megválasztott cipő nemcsak szép, hanem
támogatja a mozgást és a tartást is. A különböző
évszakok más-más cipőválasztást igényelnek,
hiszen tavasszal és nyáron a könnyedség, a légies
anyagok és a világosabb árnyalatok kerülnek
előtérbe, míg ősszel és télen a strukturáltabb
formák, zártabb fazonok és stabilabb talpak
adnak harmonikus összhatást. Ha szeretnéd
részletesen is megismerni, mely cipőtípusok
működnek legjobban az egyes szezonokban,
külön útmutatókat találsz a tavaszi-nyári és az
őszi-téli cipőválasztásról.
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Színtípusok
A színek hatással vannak az arcunk frissességére,
a tekintet élénkségére és az összhatásra. Bár a
színtípus rendszere sok részletet tartalmaz, már az
alapelvek is sokat segítenek a tudatos
választásban. A négy fő színtípus – tavasz, nyár,
ősz, tél – abban segít eligazodni, mely árnyalatok
harmonizálnak leginkább a természetes
tónusaiddal. Ha a megfelelő színeket viseled, az
arcod élénkebbnek, a bőröd egységesebbnek, a
megjelenésed pedig magabiztosabbnak hat.

A színek nemcsak esztétikai, hanem érzelmi és
pszichológiai hatással is vannak ránk – ezt
vizsgálja a színterápia is, amely szerint bizonyos
árnyalatok energiát adnak, nyugtatnak vagy
éppen erősítik a kisugárzásunkat. Ha tudatosan
választod meg az öltözködésed színeit, nemcsak
harmonikusabb lesz az összhatásod, hanem a
megjelenésed üzenete is pontosabban tükrözi azt,
amit közvetíteni szeretnél.
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Stílusok
A stílusok változatosak és folyamatosan
fejlődnek, tükrözve a személyiségünket és az
aktuális trendeket. Minden nőnek megvan a
saját stílusa, amely a komfortérzetét és
önkifejezését szolgálja. Az alapvető stílusok
közé tartozik a klasszikus, extravagáns,
sportos, elegáns és old money stílus. A
klasszikus stílus időtlen és elegáns, míg a
boho laza, színes és kreatív. A sportos stílus a
kényelmet és a funkcionalitást helyezi
előtérbe, míg az elegáns stílus a formális
megjelenést képviseli. A városi stílus pedig a
modern, trendi elemek kombinációját jelenti.
Fontos, hogy a stílusunk mindig tükrözze a
személyiségünket és az életmódunkat. A
kiegészítők, mint a táskák, ékszerek és cipők,
szintén kulcsszerepet játszanak a stílusunk
megjelenítésében. A stílusunk tudatos
formálása segíthet abban, hogy a legjobb
formánkat hozzuk ki magunkból. G
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KIBBE stílusok
A Kibbe stílusrendszer az egyéni testalkat és
vonások alapján öt fő kategóriába sorolja az
embereket: Dramatic, Natural, Classic, Gamine és
Romantic. Minden típushoz különböző stílusok
illenek, amelyek kiemelik az egyén sajátosságait. A
Dramatic típusnak az éles, egyenes vonalak állnak
jól, míg a Natural típus inkább a lezser,
természetes szabású darabokat részesíti előnyben. A
Classic típus időtlen, szimmetrikus ruhákat visel,
míg a Gamine stílusban a fiatalos, játékos elemek
dominálnak. A Romantic típus nőies, lágy
vonalakat követ, finom részletekkel és érzéki
megjelenéssel. Az egyes típusok soft és flamboyant
változatai tovább finomítják a stílust. Ha nem
tudod, melyik típusba tartozol, érdemes személyes
tanácsadásra jönni, ahol segítek felfedezni a TE
egyedi stílusodat és megtalálni a legelőnyösebb
ruhadarabokat. Az egyénre szabott öltözködés
nemcsak a megjelenésedet, hanem az önbizalmadat
is növeli. Nézd meg az IKIGAI cikket, ami közelebb
visz ahhoz, milyen irányba érdemes elindulnod. G
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DISC viselkedés 
és stílus – amikor a 

megjelenés kommunikál

• Az öltözködés nemcsak esztétikai kérdés, hanem
kommunikáció is: már azelőtt üzenünk magunkról,
hogy megszólalnánk. A DISC viselkedéstipológia
segít megérteni, miért választunk bizonyos ruhákat
ösztönösen, és miért érezzük magunkat
önazonosnak egyes stílusokban, míg másokban
nem. A rendszer négy alap működési típust
különböztet meg: a Domináns határozott és
célorientált, az Inspiráló energikus és kifejező, a
Stabil nyugodt és harmonikus, a Precíz pedig
strukturált és részletekre figyelő. A legtöbb ember
ezek kombinációja, ezért a személyes stílus sem
egyetlen kategória, hanem egy egyedi
arányrendszer. A DISC különösen izgalmas az
öltözködés szempontjából, mert rávilágít arra, ki
miért választ feltűnő vagy visszafogott darabokat,
kinek fontosabb a kényelem, és kinek a hatás, ki
öltözik inkább érzelmi alapon, és ki logikai rendszer
szerint. Amikor a megjelenés összhangban van a
személyiséggel, az nemcsak harmonikusabb hatást
kelt, hanem belső magabiztosságot is ad.
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DISC viselkedés
• A módszert világszerte használják önismerethez,

kommunikáció fejlesztéséhez és csapatmunkához is,
mert segít megérteni saját reakcióinkat és mások
működését. Ha szeretnéd jobban megismerni a
típusaidat és azok működését, a témáról részletes
cikkeket és teszteket is találsz a kapcsolódó
anyagaim között. Ugyanígy a DISC karaktereket
humoros helyzeteken keresztül bemutató videók is
segítenek felismerni a mintázatokat — sokszor
meglepően pontos ráismerésekkel. A DISC rendszert
egyre több vállalat alkalmazza csapatépítésben és
kommunikációfejlesztésben is, mert amikor egy
csapat érti egymás működését, csökkennek a
félreértések, gyorsulnak a döntések és hatékonyabbá
válik az együttműködés. A személyiség és a stílus
kapcsolata tehát nemcsak egyéni szinten fontos,
hanem szakmai környezetben is komoly előnyt
jelenthet. A stílus akkor működik igazán, ha
nemcsak a testalkatodhoz és színeidhez illeszkedik,
hanem a személyiségedhez is — a DISC ebben ad
különösen értékes iránytűt.
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https://www.stilusonline.hu/l/disc-humor-es-eletmentes-miert-keszitettunk-elsosegelyes-videokat-nyarra/
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Stílus 50 felett – amikor a 
megjelenés már 

tapasztalatból születik
• A stílus nem életkor kérdése — de az évek mégis

formálják. Nem korlátozzák, hanem mélyítik.
Egy idő után a megjelenés már nem kísérletezés,
hanem tudatos választás: az ember jobban érti
önmagát, a testét, az élethelyzetét és azt is, mi
az, ami valóban jól áll neki. Az oldalamon külön
tartalmakat találsz 40 feletti, 50 feletti és 60
feletti hölgyeknek, mert minden életszakasz más
kérdéseket hoz. Más az élet ritmusa, mások a
prioritások, és gyakran a stílushoz való viszony
is átalakul. Ami közös: az igény a tudatosságra,
az önazonosságra és arra, hogy a megjelenés ne
elrejtsen, hanem támogasson. Én magam is az
50-es korosztályhoz tartozom, ezért ez az a
terület, amelyet kiemelten képviselek és
kommunikálok. Pontosan ismerem azokat a
dilemmákat, amelyek ebben az életszakaszban
megjelennek — a ruhatár frissítésétől kezdve a
test változásain át egészen addig, hogyan
maradjon a megjelenés elegáns, friss és
önazonos egyszerre.
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https://www.stilusonline.hu/stilus-40-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-40-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-50-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-50-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-60-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-60-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-50-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-50-felett/
https://www.stilusonline.hu/stilus-50-felett/
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https://www.stilusonline.hu/stilustanacsadas/


Stílus 50 felett interjúsorozat
• Ezért indítottam el a Stílus 50 felett

interjúsorozatot, amelyben inspiráló nőket
mutatok be: különböző személyiségeket,
különböző életutakat és különböző stílusokat. A
történeteikből kiderül, hogy nincs egyetlen
„helyes” megjelenés ebben a korban — viszont
van egy közös pont: a tudatosság és az
önismeret. A blogon is számos cikket írok
kifejezetten ennek a korosztálynak, mert hiszem,
hogy a stílus nem veszít az erejéből az évek
múlásával — sőt, gyakran ekkor válik igazán
karakteressé. Amikor már nem trendeket
követünk, hanem önmagunkat. Ha szeretnél
elmélyülni a témában, az egyes korosztályokhoz
tartozó aloldalakon külön válogatást találsz
cikkekből, inspirációkból és gyakorlati
tanácsokból. A stílus nem életkorhoz kötött. A
stílus ahhoz kötött, hogy mennyire ismered
önmagad.
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https://www.stilusonline.hu/l/stilus-50-felett-noi-tortenetek/
https://www.stilusonline.hu/l/stilus-50-felett-noi-tortenetek/
https://www.stilusonline.hu/l/stilus-50-felett-noi-tortenetek/


Stílus és humor – amikor a 
tanulás élménnyé válik

A stílus tanulása sokak fejében komoly,
szabályokkal teli folyamatnak tűnik. Pedig
valójában akkor működik a legjobban,
amikor felszabadult, játékos és önazonos. A
humor ebben kulcsszerepet játszik: segít
felismerni a hibákat, oldja a megfelelési
kényszert, és lehetővé teszi, hogy
könnyedén tanuljunk saját magunkról.
Éppen ezért hoztam létre a Stílusom GÁNY
sorozatot, amelyben szándékosan túlzó,
humoros példákon keresztül mutatom meg,
mi az, ami nem működik öltözködésben. A
videók célja nem a kritika, hanem a
felismerés. Amikor valaki nevet egy
jeleneten, gyakran ráismer egy saját
szokására is — és ez az a pont, ahol valódi
változás indulhat el.
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https://www.stilusonline.hu/l/stilusom-gany-amikor-a-stilustanacsadas-szandekosan-rossz/
https://www.stilusonline.hu/l/stilusom-gany-amikor-a-stilustanacsadas-szandekosan-rossz/
https://www.stilusonline.hu/l/stilusom-gany-amikor-a-stilustanacsadas-szandekosan-rossz/


Humoros, vicces tartalmak
A humor ugyanis biztonságos tanulási tér: nem bánt, nem
minősít, csak tükröt tart. Sokszor egy vicces példa többet
segít megérteni, mint egy hosszú magyarázat. A sorozat
részeit a közösségi felületeimen és videócsatornámon is
megtalálod, ahol rövid, könnyen fogyasztható
epizódokban mutatom meg a leggyakoribb stílushibákat
— természetesen öniróniával és jókedvvel. A humor
másik formája a stíluskommunikációban a
személyiségtípusok játékos bemutatása. A DISC
karakterekről készült rövid, humoros videók például
segítenek megérteni, mennyire különbözően reagálunk
ugyanarra a helyzetre — akár öltözködésben is. Ezek a
jelenetek egyszerre szórakoztatóak és tanulságosak, mert
a nevetés mögött mindig ott van a felismerés.(DISC
videók és Stílusom GÁNY lejátszási lista.)A stílus
fejlődése nem tökéletességről szól. Sokkal inkább arról,
hogy egyre jobban értjük magunkat, és közben
megengedjük magunknak a könnyedséget is. A humor
ebben nem mellékes eszköz, hanem az egyik legerősebb
tanító.Mert amikor nevetni tudsz magadon, már félúton
vagy a magabiztos stílus felé.
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https://www.youtube.com/playlist?list=PLvfGUO5g97-dAk_ss0DAjxRF59Vi9Oktv
https://www.youtube.com/playlist?list=PLvfGUO5g97-efDDU6gY6IFkqqPhYdCh_i
https://www.youtube.com/playlist?list=PLvfGUO5g97-efDDU6gY6IFkqqPhYdCh_i
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https://www.youtube.com/playlist?list=PLvfGUO5g97-dAk_ss0DAjxRF59Vi9Oktv


Férfi stílus – amikor nemcsak a nő 
változik, hanem mellette a férfi is

• A stílus nem kizárólag női téma. Sőt, sokszor a férfiak azok,
akiknek a legnagyobb változást hozza egy jól felépített
megjelenés — mert náluk néhány apró módosítás is látványos
eredményt ad. Érdekes módon a férfi stílustanácsadások nagy
része nem a férfiak kezdeményezésére indul, hanem a nők
ajánlására. Egy feleség, partner vagy barátnő gyakran
hamarabb látja, mennyit jelentene a párjának egy tudatosabb
megjelenés: magabiztosabb fellépést, rendezettebb összhatást,
erősebb első benyomást. A férfi stílus valójában egyszerű
rendszer. Nem trendekből áll, hanem jól megválasztott
szabásokból, színekből és arányokból. Ha ezek a helyükre
kerülnek, a ruhatár átláthatóbb lesz, a reggeli készülődés
gyorsabb, a megjelenés pedig határozottabb és hitelesebb. Sok
férfi azért halogatja a változtatást, mert azt gondolja, bonyolult
vagy időigényes folyamat vár rá. A valóság ennek pont az
ellenkezője: egy személyre szabott útmutatóval gyorsan
kialakul egy működő rendszer, amit utána önállóan is tud
alkalmazni. Ha szeretnéd, hogy a párod megjelenése jobban
tükrözze azt az értéket, amit képvisel, mutasd meg neki a férfi
stílusoldalamat, ahol részletesen bemutatom, hogyan működik
a folyamat és miben tudok segíteni. A tapasztalatom az, hogy
amikor egy férfi megérti a saját stílusának logikáját, nemcsak
a ruhatára változik meg — hanem a kisugárzása is. Mert a jól
öltözött férfi nem feltűnő. Hanem magabiztos.
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Hogyan beszéld rá finoman a 
párod a stílusváltásra?

• A legtöbb férfi nem azért nem foglalkozik a megjelenésével, mert
nem érdekli, hanem mert nem tudja, hol kezdje. Sokuk fejében a
stílus bonyolult vagy időigényes dolognak tűnik, pedig valójában
épp az ellenkezője: egy jól kialakított ruhatár egyszerűbbé teszi a
mindennapokat és magabiztosabb megjelenést ad. Ha szeretnéd,
hogy a párod tudatosabban öltözzön, a legfontosabb szabály: ne
kritizáld — inspiráld. A férfiak többsége sokkal nyitottabb a
változásra, ha nem hibákat hall, hanem visszajelzést kap arról,
mi áll jól neki. Egy jól időzített dicséret, egy inspiráló példa vagy
egy praktikus útmutató sokkal többet ér, mint bármilyen tanács.
A változásnak nem kell nagynak lennie. Sokszor egyetlen jól
szabott zakó, egy megfelelő cipő vagy egy harmonikus
színkombináció már önmagában látványos különbséget hoz.
Amikor egy férfi megérti a saját stílusának logikáját, nemcsak a
ruhatára rendeződik, hanem a kisugárzása is magabiztosabbá
válik. Ha szeretnéd elindítani benne az érdeklődést, a
legegyszerűbb módszer néha az, ha megmutatsz neki egy olyan
oldalt, ami kifejezetten férfiaknak szól, és érthetően,
gyakorlatiasan mutatja meg a stílus alapjait. Tipp: Küldd tovább
neki ezt az oldalt — lehet, hogy pont ez lesz az a lökés, amire
szüksége van.A jól öltözött férfi nem feltűnőbb. Hanem
magabiztosabb.

G
y
e
rg

y
a

i 
K

ri
sz

ti
n

a
, 
sz

ín
-é

s 
st

íl
u

s
ta

n
á

cs
a

d
ó
 

w
w

w
.s

ti
lu

so
n

li
n

e
.h

u
 

18

https://www.stilusonline.hu/ferfi-stilus/
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Munkahelyi és 
ünnepi öltözködés
Munkahelyi megjelenésnél a
professzionalizmus és a hitelesség a kulcs. A
cél nem a feltűnés, hanem a megbízható,
rendezett összhatás, amely erősíti a szakmai
kisugárzást. Színházi vagy elegáns
eseményeken a stílus kicsit ünnepibb lehet,
de még mindig fontos a mérték. Az elegancia
nem a túlzásban, hanem a részletek
harmóniájában rejlik. Ünnepi alkalmaknál,
például karácsonykor a hangulat és az
érzelmi töltet is szerepet kap az
öltözködésben. Ilyenkor a textúrák, színek és
finom kiegészítők adják meg az összhatást.
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https://www.stilusonline.hu/l/dress-code-munkahelyi-oltozkodesi-szabalyok/
https://www.stilusonline.hu/l/dress-code-munkahelyi-oltozkodesi-szabalyok/
https://www.stilusonline.hu/l/mit-vegyel-fel-ceges-karacsonyi-buliba-ha-nem-szeretnel-tul-elegans-lenni/
https://www.stilusonline.hu/stilustanacsadas/


Alkalmi öltözködés –
amikor a stílus 

alkalmazkodik a helyzethez
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A stílus egyik legfontosabb jele nem az, hogy

mindig ugyanúgy öltözünk, hanem az, hogy

tudjuk, mikor mire van szükség. Az

alkalomhoz illő megjelenés nem szabályok

betartását jelenti, hanem helyzetérzékelést:

annak felismerését, hogy az adott esemény

milyen hangulatot, eleganciát vagy

visszafogottságot kíván. A jól megválasztott

alkalmi öltözék mindig három dolog

összhangja: az esemény jellege, a saját

személyiséged és a testalkatod adottságai. Ha

ez a három találkozik, a megjelenés

természetes lesz — nem jelmez, hanem

önazonos jelenlét. A MIT VEGYEK FEL

aloldalon minden alkalomra találsz tippeket.

https://www.stilusonline.hu/stilustanacsadas/
https://www.stilusonline.hu/mitvegyekfel/
https://www.stilusonline.hu/mitvegyekfel/
https://www.stilusonline.hu/mitvegyekfel/


Esküvői szettek
Esküvőn vendégként vagy örömanyaként
pedig az egyik legfontosabb szempont az
egyensúly: elegánsnak lenni úgy, hogy közben
a figyelem továbbra is az ünnepelteken
marad. Az alkalmi öltözködés valójában nem
külön kategória, hanem a stílus
rugalmasságának bizonyítéka. Minél jobban
érted a saját stílusod működését, annál
könnyebb lesz alkalmazkodni bármilyen
helyzethez — anélkül, hogy elveszítenéd
önmagad. A valódi stílus nem az, hogy mindig
ugyanaz maradsz. Hanem az, hogy minden
helyzetben önazonos tudsz lenni.

Gyors szabály: ha bizonytalan vagy, mindig
inkább egy fokkal elegánsabban öltözz, mint
az alkalom megkívánja.
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https://www.stilusonline.hu/l/zold-ruha-eskuvore-stilustanacsadoi-szemmel/
https://www.stilusonline.hu/l/az-oromanya-szerepe-es-stilusos-kiseroje-az-eskuvonek/
https://www.stilusonline.hu/stilustanacsadas/


Mi legyen a következő lépés?
Remélem, hogy ez az ingyenes stílustipp-gyűjtemény adott számodra 
néhány olyan ötletet, amelyet már holnap is ki tudsz próbálni.

De lehet, hogy közben rájöttél valamire…Talán még mindig nem tudod, 

• hogyan öltözz 50 vagy 60 év felett?

• Lehet, hogy úgy érzed, kövérítenek a ruháid.

• Talán tele a gardróbod, még sincs mit felvenned.

• Vagy egyszerűen szeretnél magabiztosabban, nőiesebben és 
stílusosabban öltözködni.

Pont ezekre a kérdésekre készítettem el a KRISZTINA VÁLOGATÁSÁT.

Itt olyan mini személyes stílustanácsadásokat találsz, amelyek egy-egy 
konkrét problémára adnak gyakorlati, könnyen követhető megoldást. G
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Krisztina válogatása
Minden válogatás úgy készült, mintha leültünk volna egy rövid
személyes tanácsadásra: videókkal, útmutatókkal, ötletekkel és
azonnal használható tanácsokkal segítelek.

Nézd meg, hogy a te problémádra elkészítettem-e már a megoldást!

KRISZTINA VÁLOGATÁSA

Ha pedig még nem tudod, melyik válogatás lenne számodra a legjobb,
vagy ajándékba adnád valakinek, ajándékutalványt is kérhetsz, és
később is kiválasztható a legmegfelelőbb csomag.

Szeretettel várlak!

Gyergyai Krisztina, Stílustanácsadó
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E-bookok – tanulj a saját 
tempódban

• Ha szeretsz önállóan tanulni, és lépésről
lépésre szeretnéd megérteni a stílusod
működését, a részletes e-bookjaim ebben
segítenek. Tematikus útmutatókat találsz
bennük különböző stílusterületekről,
amelyek gyakorlati példákon keresztül
mutatják meg, hogyan alakíthatod ki
tudatosan a megjelenésedet. Az e-bookok
előnye, hogy bármikor visszatérhetsz
hozzájuk, újraolvashatod a részeket, és a
saját ritmusodban haladhatsz. Ideális
választás, ha szereted rendszerezni a
tudást, és fontos számodra az átlátható,
logikus felépítés. Böngészd végig az
elérhető kiadványokat itt. A tudatos stílus
nem ösztön kérdése — hanem tanulható
rendszer.
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Online szín- és stílustanácsadás –
személyre szabva, otthonról

Ha személyes útmutatást szeretnél, de kényelmesen,
otthoni környezetből dolgoznál rajta, az online
tanácsadások pontosan erre valók. Ezek során
részletes visszajelzést kapsz arról, milyen szabások,
arányok, színek és stílusmegoldások támogatják
legjobban a megjelenésedet. Az online folyamat
előnye, hogy nyugodt tempóban, átgondoltan
haladhatsz, miközben minden javaslat kifejezetten
rád van szabva. Nem általános tippeket kapsz,
hanem olyan útmutatót, amit a mindennapokban is
azonnal használni tudsz. Részletek az online
tanácsadásról: https://www.stilusonline.hu/online-
stilustanacsadas/ A legjobb stílus nem másoké —
hanem a sajátod, amikor végre működik. G
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Személyes tanácsadás –
a legmélyebb stílusélmény

A személyes tanácsadás azoknak szól, akik
teljes körű, egyénre szabott stíluselemzést
szeretnének. Ilyenkor nemcsak a ruhákat
nézzük, hanem az összképet: testarányokat,
arcvonásokat, színtípust, stíluskaraktert,
arányrendszereket és azt is, hogyan lehet
mindezt a gyakorlatban használni. Ez a
folyamat mindig személyre szabott, ezért a
végeredmény sem sablonos. A cél nem az,
hogy „jobban öltözz”, hanem hogy megtaláld
azt a megjelenést, ami valóban rólad szól —
és amit utána magabiztosan tudsz
alkalmazni minden élethelyzetben.
Jelentkezési lehetőségek és részletek itt.

A stílus akkor válik igazán erőssé, amikor
már nem gondolkodnod kell rajta — hanem
természetesen működik.
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Egy személyes 
gondolat a végére
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Ha eddig eljutottál az olvasásban, szeretném megköszönni,

hogy időt szántál erre az anyagra. A mai világban, ahol

minden gyors és felszínes, különösen értékes dolog az, amikor

valaki valóban kíváncsi önmagára, és hajlandó tenni azért,

hogy jobban érezze magát a saját bőrében — kívül és belül is.

Hiszem, hogy a stílus nem luxus, nem hiúság, és nem

kiváltság. A stílus önismeret. Egyfajta nyelv, amin keresztül

megmutatjuk a világnak, kik vagyunk. És amikor ez a nyelv

összhangba kerül a személyiségünkkel, valami különleges

történik: megszűnik az erőlködés, és megérkezik a

természetes magabiztosság. Az elmúlt években rengeteg nővel

dolgoztam együtt, és újra meg újra ugyanazt tapasztaltam: a

valódi változás sosem a ruhákkal kezdődik. Hanem egy

felismeréssel. Egy pillanattal, amikor valaki ráébred, hogy

nem kell másnak lennie ahhoz, hogy jól nézzen ki — elég, ha

önmaga. Ha ez az út téged is megszólított, örülök, hogy

találkoztunk ezen az oldalon keresztül. Talán egyszer

személyesen is. Szeretettel, Gyergyai Krisztina
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